
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

випускників щодо покращення якості освітньої  програми  

«Товарознавство і комерційна діяльність» (магістр)  

у І семестрі 2025-2026 н.р. 

 

Анонімне опитування пройшли 11 випускників освітньої програми 

«Товарознавство і комерційна діяльність»  (магістр), які закінчили університет в період 

з 2020 по 2024 роки. 
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100%  опитаних випускників вважають, що ПУЕТ надає якісну освіту. 

 

 

 

 
 

 

73% опитуваних вважають, що здобуття вищої освіти це опанування професійних 

знань, умінь, навичок, 18% - можливість розширити світогляд, 9% - головна умова для 

працевлаштування 

 

Випускники оцінили наступні твердження таким чином: 

 Задоволений Нейтральний Незадоволений 

Я задоволений рівнем отриманих 

знань та умінь 
10 1 - 

Я задоволений рівнем отриманих 

«соціальних навичок» (soft skills) 
9 2 - 
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Викладачі кафедр ставляться до 

здобувачів доброзичливо та 

сприяють у навчанні 

11 - - 

Я задоволений рівнем 

консультативної підтримки в 

навчально-науковому інституті 

8 3 - 

Я задоволений рівнем матеріально-

технічної бази університету 
8 3 - 

Мені не доводилося стикатися з 

фактами корупції під час навчання 
11 - - 

Освітнє середовище є безпечним 

для мого життя і здоров'я 
9 2 - 

 

  

 

 
Мета, цілі і очікування результаті вивчення дисциплін було зрозумілим 82% 

опитаних випускників.  
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Випускники зазначили, що зміст освітньої програми (набуті результати навчання 

і компетентності) відповідають профілю їхньої професійної діяльності в повній мірі – 

91 % 9 % - в цілому відповідає. 

 

 

 

 
 

За час навчання в університеті конфліктних ситуацій не виникало. 

 

 
 

Нікому із опитуваних не доводилося стикатися з булінгом, утисканням, 

дискримінацією 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так
0%

Ні
100%

ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ СТИКАТИСЬ З КОРУПЦІЄЮ ПІД 
ЧАС НАВЧАННЯ?

Так
0%

Ні
100%

ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ СТИКАТИСЬ З БУЛІНГОМ, 
УТИСКАННЯМ, ДИСКРИМІНАЦІЄЮ?



 
 

91% опитуваних рекомендуватимуть навчання за своєю освітньою програмою.  

 

 

 

 

Всім випускникам було зрозумілим, логічним і послідовним порядок вивчення 

дисциплін, план та графік навчального процесу.  

 

Всі випускники зазначили, що під час навчання їм було виділено достатньо часу 

на засвоєння освітніх компонентів. 

 

Випускники зазначили, що кваліфікація викладачів, залучених для реалізації 

освітньої програми була достатньою. Навчання було сучасним та практично 

орієнтоване, а проходження практик спряло підвищенню знань та практичних навичок.  

 

Під час навчання всім студентам був забезпечений вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету. 

 
На момент анкетування всі випускники були працевлаштовані. 

 

Аналіз результатів опитування випускників освітньої програми  «Товарознавство 

і комерційна діяльність» ступеня магістр показав високий рівень задоволеності якістю 

навчання. Усі респонденти позитивно оцінили отримані знання, компетентності, 

професіоналізм викладачів, організацію освітнього процесу, практичну підготовку та 

безпечне освітнє середовище. Випускники відзначили сучасність методів навчання, 

доступ до електронних ресурсів та повну відсутність проявів корупції. Усі 

працевлаштовані за спеціальністю та рекомендують навчатися за цими програмами. 

Разом із позитивними оцінками випускники запропонували окреслити напрями 

удосконалення освітнього процесу, зокрема: 

 розширення практичної складової (практики, кейси, участь фахівців-

практиків); 

 розробка онлайн-посібників з фахових дисциплін; 
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 збільшення можливостей для вивчення іноземних мов; 

 залучення студентів до формування навчального контенту. 

Отримані результати підтверджують, що освітні програми відповідають вимогам 

професійної діяльності, а рівень підготовки випускників є конкурентоспроможним і 

сучасним. 

 

 


